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ATTI CONSILIARI X LEGISLATURA

X LEGISLATURA 
LX SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

PROCESSO VERBALE N. 64

Seduta di martedì 12 settembre 2017

L'anno duemiladiciassette, il giorno dodici del mese di settembre, in Perugia, Palazzo Cesaro-
ni, Piazza Italia 2, previa convocazione con nota prot. n.13272 del 6 settembre 2017 si è riunita,
in seduta pubblica, l'Assemblea legislativa della Regione Umbria per la trattazione degli argo-
menti indicati nella convocazione medesim.

- Presidenza del Presidente Porzi - 
Consigliere Segretario Mancini

La seduta inizia alle ore 11.18.
 
Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time) ai sensi
dell'art. 88 del Regolamento interno.

OGGETTO  N.  100  –  GRAVISSIMA  CRISI  OCCUPAZIONALE  NEL  SETTORE
AGROALIMENTARE IN UMBRIA, CON PARTICOLARE RIFERIMENTO ALLE IMPRESE
NESTLÉ-PERUGINA  E  GRUPPO  NOVELLI  –  INFORMAZIONI  E  INTENDIMENTI
DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO – Atto numero: 1274
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Liberati e Carbonari

Il Consigliere Liberati illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Paparelli.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.  101  –  EMERGENZA  ODORI  SGRADEVOLI  A  CALZOLARO  DI
UMBERTIDE – Atto numero: 1282
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Guasticchi

Il Consigliere Guasticchi illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

La Presidente fa distribuire ai Consiglieri copia della lettera del Comitato salute e ambiente-
Calzolaro-Trestina-Alto Tevere e ricorda che la mozione trattante il medesimo argomento (atto
n.  1330  presentato  dai  Consiglieri  Solinas,  Casciari,  Mancini  e  Guasticchi)  verrà  inserita
all'ordine del giorno della seduta dell'Assemblea legislativa già fissata per il 19 settembre p.v.

OGGETTO  N.  104  –  COMPAGNIA  AEREA  FLYVOLARE  –  PRESUNTA  MANCANZA,
ALLA DATA DEL 31/07/2017, DI AUTORIZZAZIONI DELL'ENAC (ENTE NAZIONALE
PER L'AVIAZIONE CIVILE) – OPPORTUNITÀ DELL'ANNUNCIO FATTO IN ANTICIPO
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DALLA  SASE,  SOCIETÀ  DI  GESTIONE  DELL'AEROPORTO  INTERNAZIONALE  DI
PERUGIA SAN FRANCESCO D'ASSISI,  CIRCA L'ATTIVAZIONE DI  NUOVE ROTTE
DAL  CAPOLUOGO  REGIONALE  UMBRO  –  INFORMAZIONI  E  INTENDIMENTI
DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO – Atto numero: 1294
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Ricci

OGGETTO N. 106 – AEROPORTO INTERNAZIONALE SAN FRANCESCO DI ASSISI –
VICENDA COMPAGNIA MALTESE FLYVOLARE - ENAC – Atto numero: 1296
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Smacchi

Il Consigliere Ricci illustra l'interrogazione atto n. 1294.
Il Consigliere Smacchi illustra l'interrogazione atto n. 1296.
Risponde  l'Assessore Chianella.
Gli interroganti svolgono intervento di replica.

OGGETTO N. 112 – STATO DI ATTUAZIONE DA PARTE DELLA GIUNTA REGIONALE
DELLA  DELIBERAZIONE  DELL'ASSEMBLEA  LEGISLATIVA  N.  182  DEL  11/07/2017
RELATIVAMENTE ALLA REALIZZAZIONE DI COLLEGAMENTO FERROVIARIO DEL
CAPOLUOGO REGIONALE UMBRO CON MILANO MEDIANTE L'ATTIVAZIONE DEL
PROLUNGAMENTO, CON PARTENZA DA PERUGIA, DI CORSA FRECCIAROSSA GIÀ
ESISTENTE TRA AREZZO E MILANO MEDESIMA – Atto numero: 1313
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Squarta

Il Consigliere Smacchi illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Chianella..
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 97 – RITARDI NELLA LIQUIDAZIONE DELLE SOMME RELATIVE ALLA
MISURA  11  -  AGRICOLTURA  BIOLOGICA  -  DEL  PROGRAMMA  DI  SVILUPPO
RURALE DELLA REGIONE UMBRIA 2014-2020 – Atto numero: 1247
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Solinas

Il Consigliere Squarta illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Chianella.

- Presidenza del Vicepresidente Mancini -

L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 111 – VERTENZA DEL LAVORATORI GLS CORRIERE ESPRESSO DELLE
FILIALI  DI  PERUGIA,  BASTIA UMBRA E  CITTÀ DI  CASTELLO –  INFORMAZIONI
DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO – Atto numero: 1312
Tipo Atto: Interrogazione
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Presentata da: Consr. Leonelli

Il Consigliere Leonelli illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Paparelli.

- Presidenza del Presidente Porzi -

L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.  113  –  EX  F.C.U.  (FERROVIA  CENTRALE  UMBRA)  –  LAVORI  DI
RADDOPPIO  SELETTIVO  DELLA  TRATTA  PONTE  SAN  GIOVANNI-PERUGIA
SANT'ANNA – CAUSE DEL MANCATO AVVIO DEI LAVORI MEDESIMI FIN DAL 2015
IN  CONTRADDIZIONE  CON  VARIE  PROMESSE  DELL'ESECUTIVO  REGIONALE
PRECEDENTE E DI QUELLO ATTUALE E CHE HA AVUTO COME TRAGICO EPILOGO
LA  CHIUSURA  DELL'INTERA  LINEA  FERROVIARIA  –  INFORMAZIONI  DELLA
GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO – Atto numero: 1314
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Liberati e Carbonari

Il Consigliere Carbonari illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Chianella.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.  114  –  FUTURO  LAVORATIVO  DEI  DIPENDENTI  DELLA  EX  F.C.U.
(FERROVIA  CENTRALE UMBRA)  NEL  PERIODO  IN  CUI  LA LINEA  FERROVIARIA
RIMARRÀ CHIUSA – INFORMAZIONI DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO –
Atto numero: 1315
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Mancini e Fiorini

Il Consigliere Mancini illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Chianella.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.  115  –  INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  VOLTI  A
FAVORIRE ANCHE IN UMBRIA, NELLE ATTIVITÀ DI RICOSTRUZIONE EDILE POST
SISMA,  L'UTILIZZAZIONE  DI  MATERIALI  ECOCOMPATIBILI  E  SALUTARI  E
TOTALMENTE ANTISISMICI – Atto numero: 1316
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Liberati e Carbonari

Il Consigliere Liberati illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini
L'interrogante svolge intervento di replica.

Concluso il Question Time, i lavori proseguono con l'esame degli ulteriori argomenti iscritti
all'ordine del giorno di seduta. 
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